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Ve firmě jste již 10 let, jak vzpomínáte na své začátky?
Na začátky ve firmě vzpomínám v celku dost rád. Měl jsem za sebou již 2 roky práce v jiné geodetické firmě, kde jsem ale dělal úplně
jiný druh geodézie, než jaký mě čekal zde ve firmě. Tudíž po příchodu byla pro mě spousta věcí nových, zároveň mi moji tehdejší
kolegové pomohli v oblasti fungování železnic, ale na samotný princip měření a výpočtů při měření vozíkem APK jsem si musel přijít
sám, což dnes shledávám jako velkou výhodu. Výhodou byla i možnost konzultovat postupy a práci se stavbyvedoucími a také
osádkou podbíječek, jelikož náš obor v podstatě spojuje část stavební a část mechanizační.

Co je hlavní náplní Vaší práce?
Hlavní náplní je především plánování a zajišťování postupů našich prací při realizaci staveb, zároveň také jezdím na samotné stavby,
kde provádím samotné měření a výpočty (to již není v takové míře, jako v začátcích mého působení u firmy). V konečné fázi provádím
kontroly výpočtů odevzdávané dokumentace mých kolegů. Zároveň se již zaměřuji i na tvorbu geometrických plánů čili práci pro katastr
nemovitostí. 

Rozhovor s Ing. Ivanem Pleskačem

Kdy Vás zaujal obor geodézie? 
Obor mě zaujal až ve čtvrtém ročníku střední školy, dá se říci těsně před
podáním přihlášek na Vysokou školu. 

Jaké bylo Vaše první setkání s geodézií v praxi?
První setkání proběhlo již někdy v roce 2002, kdy u nás na vesnici
docházelo k vytyčení lesních pozemků, v návaznosti na to došlo ke
spoustě hádek a rozbrojů po celé vesnici, to sice nebylo příjemné
setkání, ale vedlo to k mému povědomí o tomto oboru. Samotné další
setkání proběhlo až na VŠ, kde jsem se seznámil s oborem z mnohem
širšího pohledu.

V tomto vydání přinášíme rozhovor s vedoucím
oddělení geodézie, který pracuje u společnosti
GJW Praha s. r. o. již 10 let.

 
 
Jaké technické vybavení je pro práci geodeta nezbytné?
Naše práce využívá spoustu technických vybavení: tzv. Totální stanici (TS), tedy přístroj k měření a ukládání potřebných dat, zároveň
bychom nemohli moc dobře měřit bez stativu na kterém je TS uchycena, nedílnou součástí jsou i odrazné hranoly, které slouží k mě-
ření. Velmi důležitým vybavením jsou i vysílačky k potřebné komunikaci. V dnešní době jsou již nedílnou součástí pro práci geodeta
tzv. GNSS aparatury (tedy laicky řečeno GPSky). Pro navádění ASP a měření prostorové polohy koleje používáme ještě měřící vozík
tzv. vozík APK. V nejbližší době se geodeti již neobejdou i bez pomoci dronů a laserových skenerů. 


